

18 марта - День работников торговли, жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения

ВЕДОМСТВО ОБЩЕСТВЕННОГО БЛАГОЧИНИЯ

Окончание. Начало на стр. 1

Работа наша трудная и часто неблагодарная, поэтому особенно приятно слышать слова признательности от тех, для кого мы её делаем. А такое всё же случается. Буквально вчера мне поступила жалоба от жильцов дома № 3 по улице Социалистической. Там в одном из подъездов не было горячей воды. На подобные сигналы, по моему глубокому убеждению, нужно реагировать незамедлительно. И очень скоро неполадки были устранены, люди остались довольны, благодарили нас за оперативность и качество.



В.С. Шарок,
электросварщик

Увы, не все понимают, что система коммуникаций, которую мы сейчас имеем, давно устарела, ей требуется обновление. В некоторых случаях приходится сталкиваться с техническими недоработками многолетней давности. Приведу наглядный пример: конструкция сепаратора с горячей водой (это вода, которой



Т.А. Харитоненкова,
мастер участка АРЖ

мы обогреваемся), вокруг него «рубашка» из труб с водой, которая нагревается от этого сепаратора и поступает в краны квартир горячей. В чём неудобство такой конструкции? Как только теплеет на улице, мы уменьшаем отопление, соответственно вместе с отоплением понижается и градус горячей воды. Вот почему до некоторых квартир она доходит едва тёплой. Если же при плюсовой температуре на улице мы будем продолжать обогрев в том же объёме, как мы это делали в морозы, в квартирах просто нечем будет дышать. И, кроме того, это будет огромный перерасход газа. Неудобство населению - головная боль нам. Поэтому, выход только один - ставить отдельные котлы на воду и отдельные на отопление. Но для всего этого требуются дополнительные средства и не малые. Однако это не означает, что мы совсем уж ничего не можем себе позволить. Не так давно мы приобрели

два дорогих шведских мотора для насосов перекачки воды. Моторы маленькие, а производительность их выше старых в два раза, при этом энергопотребление - в два раза меньше!

А если бы мы смогли все старые насосы заменить такими вот «бережливими», то смогли бы вдвое сократить потребление электроэнергии. Очень надеюсь, что когда-нибудь так и будет. К большому сожалению, далеко не всё зависит от нас и наших желаний. И, тем не менее, нам есть чем гордиться! У нас нет перебоев с теплом, с водоснабжением, в перевозке пассажиров, в работе бани, вывозе мусора. К слову, мы регулярно оборудуем площадки для мусорных контейнеров, стараясь оградить их, что называется, из эстетических соображений. Ведь всем нам хочется видеть наш посёлок чистым, ухоженным. Всё, зависящее от нас, мы стараемся выполнять, но многое зависит и от каждого, кто живёт в нашем посёлке, верно?

Кроме всего прочего, мы участвуем практически во всех мероприятиях нашего района. Это и участие в проекте «Новое Кардымово», где мы делали отсыпку при строительстве домов, проводили канализацию, водопровод. Весной работы по этому проекту возобновятся. Также «Топорово» - проект, техническую подготовку которого осуществляли мы (что называется, дневали и ночевали там); «Лубино», где мы подготовили

большую площадку для проведения реконструкции, обеспечили территорию контейнерами для мусора и туалетами. Дважды



Н.А. Ермакова, аппаратчица ХВО
Т.В. Аксайкина, оператор котельной

участвовали в подготовке Акции «Свеча Памяти». Строили понтон, ставили помост. Но особая наша гордость - возведение Купели в



С.Э. Бахтишайев, Я.М. Прохоренко, С.Н. Новиков

Соловьёво. Сроки поджимали, и мы работали в авральном режиме при любой погоде - приезжали рано утром, уезжали затемно. Всё, начиная с подготовки места для строительства, возведения Купели, установки купола и заканчивая изго-

товлением лавочек для внутреннего интерьера Купели - всё было сделано нашими руками. Теперь это одно из знаменитых мест Кардымовского района.

Словом, ни одно мероприятие, проходящее в районе, не обходится без нашего непосредственного участия. Разве это не повод, что бы гордиться специалистами, работающими в нашей организации? Я просто не могу не сказать хотя бы о некоторых из них! Высококвалифицированные, ответственные работники и просто хорошие, надёжные люди - начальники цехов, слесари, водители, машинисты, операторы, электромонтёры и мн. др.: А.А. Васильев, В.Н. Толмачёв, Т.Ф. Жучкова, Н.А. Ермакова, Н.В. Старшинов, А.И. Гвоздев, В.Ф. Жучков, М.М. Качура, Л.Б.

Алексаян, В.Н. Воскресенский, Г.М. Василькова, И.Я. Чёрная, Ю.Д. Ананенков, В.Ю. Чуприков, Л.М. Емельянова, К.Н. Михайлов,

Н.Н. Солохина, А.В. Ковалёв, В.Ф. Ревякин, Т.А. Ковалёва, А.Я. Мельников, А.И. Романенков, О.Г. Быков, В.В. Емельянов, А.М. Григорьев, А.И. Шамайло, В.И. Шпаков, Н.В. Михайлова, Т.Н. Махова, Т.И. Сильченкова, О.М. Демчук, В.Д. Горбачёва.

Разумеется, это далеко не полный список тех, кто отдаёт все силы и старания своему делу, чьими руками создаётся порядок и комфорт в районе, благодаря кому слаженно и надёжно работает механизм ЖКХ.

Но кроме тех мероприятий и проектов, в которых мы принимаем участие, есть ещё обыденные дела



В.Н. Толмачев,
начальник цеха Вик

и ежедневные обязанности: каждый день ремонтные бригады спешат на помощь то в одну точку района, то в другую; каждый день мы ремонтируем, свариваем, устраняем неполадки. Стараемся делать это добросовестно и своевременно. Мы обслуживаем весь район - это десятки скважин, километры труб, водонапорные башни, колодцы и



А.Н. Тряпшико,
начальник транспортного цеха

мн. др. К сожалению, не всегда у нас имеется техническая возможность выполнить ту или иную работу более качественно, но очень хочется, чтобы такая возможность всё же появилась! Для этого необходима новая, современная техника.



С.А. Худяшов,
мастер цеха Вик

Ещё раз хочу поблагодарить весь коллектив ООО «Коммунальщик», пожелать всем здоровья, семейного благополучия, отличного настроения и оптимизма!

Сегодня, 16 марта, в Центре культуры состоится мероприятие, посвящённое Дню работников ЖКХ. Коллектив районного Дома культуры подготовил целую поздравительную программу виновникам торжества. Здесь же директор МУП УК «Жилищник» Я.М. Прохоренко отметит благодарственными письмами и почётными грамотами многих работников жилищно-коммунальной службы.

Мы присоединяемся ко всем поздравлениям и пожеланиям в адрес работников ЖКХ! Здоровья вам и удачи, с праздником!



С.Г. Романенко, Я.М. Прохоренко, Н.А. Ермаков, А.С. Тихомиров, А.Н. Ермаков, В.И. Капленов, А.В. Шитиков

Е. БУГАЁВА